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     majd Béla négyet. Ezt addig ismétlik, míg a 100 golyó el nem fogy a kalapból.

     Hány golyója lesz annak összesen, aki utoljára húz?
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Bori: Éveinek számának összege éppen 60.
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          évei számának összege.
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          TÁT            Á=                              ABC           A=
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8 p

5.) Egy kocka alakú csomagot az ábrán látható módon kötünk át szalaggal.

     Hány centiméter hosszú szalagra van szükség, ha a csomag élei

     70 centiméteresek, a masnira és a hurokra összesen 30 centimétert számolunk?

     Ha tudod, a kapott eredményt váltsd át nagyobb mértékegységre!
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   Az alábbi állítások közül melyik hamis?

1. Amelyik szám osztható 6-tal, az osztható 3-mal is.

2. A 12 negyede kisebb, mint a harmada.

3. Ha 3 foknál 5 fokkal hidegebb van, akkor -8 fok van.

4. Egy páratlan és egy páros szám összege mindig páratlan.

5. 3 +4•0 = 3
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